

## СТАНОВИЩЕ

от Комисия „Професионална етика и превенция на корупцията“ към ВСС

**ОТНОСНО:** Притежаваните нравствени качества от **Десислава Димитрова Кривиралчева**, и.ф.административен ръководител - председател на Административен съд - Пазарджик, по повод участие в конкурс за заемане на длъжността административен ръководител - председател на Административен съд - Пазарджик.

Настоящото становище е изготвено въз основа на становище на Комисията по професионална етика към Върховния административен съд, писма от отдел „Инспекторат“ към ВКП и Инспектората към ВСС, както и извършени проверки в деловодната система на ВСС.

**Десислава Димитрова Кривиралчева** има над **15** години юридически стаж. С решение по пр. № **34/23.09.2010** г. е повишена в ранг „съдия във АС“.

Като съдия и и.ф. административен ръководител се отличава е изключителна компетентност, висок професионализъм, безупречна репутация и неоспорим авторитет. С поведението си на работното място и в личния живот е пример за образцов магистрат, чиито лични и професионални качества са високо ценени от колегите ѝ и от служителите в съда. Изпълнението на служебните ѝ задължения и цялостното ѝ поведение извън работната среда способстват за утвърждаване в обществото на доброто име, доверието, независимостта, справедливостта и безпристрастността на ръководения от нея съд.

Създадената от нея отлична организация на работния процес и основаването на взаимно уважение и толерантност отношения с колегите ѝ и със съдебните служители допринасят за благоприятна и ползотворна атмосфера за работа в поверения ѝ Административен съд и за постигането на най-добри резултати. Има стремеж към непрекъснато усъвършенстване, оптимизиране на организацията и качеството на работата и мотивиране с личен пример на колегите за максимално ефективно изпълнение на служебните задължения, повишаване на професионалната компетентност и утвърждаване авторитета и доброто име на съдийската професия.

След извършена проверка в деловодната система на ВСС и по протоколите на КПЕПК от 2008 г. и до настоящия момент, не се откриха подадени сигнали, жалби или извършени проверки от страна на комисията срещу Десислава Кривиралчева.

Срещу нея няма образувани дисциплинарни производства.

След извършена справка в регистрите, водени от Комисията по предотвратяване и установяване на конфликт на интереси и взаимодействие с Инспектората към ВСС се установи, че по отношение на Десислава Димитрова Кривиралчева, не са постъпвали сигнали по Закона за

предотвратяване и установяване на конфликт на интереси, няма данни за извършвани проверки или висящо производство по реда на ЗПУКИ в административната или съдебната фаза, или влязъл в сила административен акт по този закон.

Не са констатирани несъответствия между подадените от Десислава Димитрова Кривиралчева декларации пред Сметната палата и имотното ѝ състояние.

В Инспектората към ВСС по отношение на съдия Десислава Димитрова Кривиралчева не са постъпвали жалби и сигнали.

В отдел „Инспекторат“ при ВКП не е извършвана проверка срещу Десислава Кривиралчева.

Обобщеният извод е, че **Десислава Димитрова Кривиралчева, и.ф.административен ръководител - председател на Административен съд - Пазарджик**, спазва изискванията, регламентирани в Кодекса за етично поведение на българските магистрати и притежава необходимите нравствени качества, за да бъде назначена на длъжността административен ръководител - председател на Административен съд – Пазарджик.